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Please confirm this is 
the first and only time 
you answer this surv ey.

What subject area are 
you currently pursuing?

What degree program 
are you pursuing now?

1. How much of the 
syllabus was cov ered in 
the class? 

2) How well did the 
teachers prepare for the 
classes? 

3) How well were the 
teachers able to 
communicate?

4) The teacher's 
approach to teaching 
can best be described as 

5) Fairness of the 
internal ev aluation 
process by the teachers.

6) Was your performance 
in assignments 
discussed with you?

7) The institute takes 
activ e interest in 
promoting internship, 
student exchange, and 
field v isit opportunities 
for students 

8) The teaching and 
mentoring process in 
your institution 
facilitates you in 
cognitiv e, social and 
emotional growth

9) The institution 
prov ides multiple 
opportunities to learn 
and grow. 9) The 
institution prov ides 
multiple opportunities to 
learn and grow.

10) Teachers inform you 
about your expected 
competencies, course 
outcomes and 
programme outcomes. 

11) Your mentor does a 
necessary follow-up 
with an assigned task to 
you. 

12) The teachers 
illustrate the concepts 
through examples and 
applications.

13) The teachers identify 
your strengths and 
encourage you with 
prov iding right lev el of 
challenges.

14) Teachers are able to 
identify your 
weaknesses and help 
you to ov ercome them. 

15) The institution makes 
effort to engage students 
in the monitoring, 
rev iew and continuous 
quality improv ement of 
the teaching learning 
process.

16) The institute/ 
teachers use student 
centric methods, such 
as experiential learning, 
participativ e learning 
and problem solv ing 
methodologies for 
enhancing learning 
experiences. 

17) Teachers encourage 
you to participate in 
extracurricular activ ities. 

18) Efforts are made by 
the institute/ teachers to 
inculcate soft skills, life 
skills and employability 
skills to make you ready 
for the world of work

19) What percentage of 
teachers use ICT tools 
such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while 
teaching. 

20) The ov erall quality of 
teaching-learning 
process in your institute 
is v ery good.

*** Give three observ ation / 
suggestions to improv e the overall 
teaching - learning experience in 
your institution.

1/21/2022 10:31:20 shivus271@gmail.com 0 / 26 Shivangouda nayak 20219111069 shivu.s271@gmail Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Poorly Very poor communication Excellent Usually fair Every time Never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Rarely Reasonably Never Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Scab low colleg raichur

1/21/2022 10:33:14 krisshulegi@gmail.com 0 / 26 Krishna 20219111037 krisshulegi@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree
Need use some electronic equipment 
l ike projector, Posts presentation etc ,

1/21/2022 10:35:53
sandeeppatel1983@gmail
.com

0 / 26 Sandeep Patel 20220111046
sandeeppatel1983@gmail
.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Unfair Never Never Not at all Strongly disagree Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly disagree Not at all Neutral Not at all Below 29% Strongly disagree
Communication skil ls need to be 
better. Library needs computers and 
printers.

1/21/2022 10:38:28 kariraghu786@gmail.com 0 / 26 Raghupati 202111054 Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Poorly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
My lecture teaching very good.all 
lectures Eric's very good.all lecture 
support the students good results.

1/21/2022 10:42:20 mallipatil888@gmail.com 0 / 26 Mallikarjun 20218111026 mallipatil888@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree

Need more kannada language books
Regular classes according to time 
table

1/21/2022 10:45:04 Priyankapriya@gmeil.com 0 / 26 Priyanka 20220111038 Priyankapriya@gmeil.com Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Very little Below 29% Agree

1/21/2022 10:46:12 kariraghu786@gmail.com 0 / 26 Raghupati 20219111054 kariraghu786@gmail.com Maybe Others Course Master's 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Rarely Neutral Very l ittle Agree Moderate 70 to 89% Neutral
Teaching very well.and learning 
good.totaly overal good institution

1/21/2022 10:48:25 ramzkodli@gmail.com 0 / 26 Ramesh kodli 20219111056 ramzkodli@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Strongly disagree

1/21/2022 10:50:32
mujeebrajavali@gmail.co
m

0 / 26 Syed Mojib hussen
mujeebrajavali@gmail.co
m

Maybe Professional Course Bachelors Below 30% Indifferently Always effective Excellent Unfair Every time Regularly Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree

1/21/2022 10:51:01 anupama.k7u@gmail.com 0 / 26 HAMPAMMA. K 20217101021 anupama. k7u@gmail.k Yes Professional Course Doctorate 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree

1/21/2022 11:00:47 anupama.k7u@gmail.com 0 / 26 HAMPAMMA. K 20217101021 anupama.k7u@gmail.com Yes Professional Course Doctorate 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree Its vr good over all.

1/21/2022 11:05:53
abhishekpatil1115@gmail
.com

0 / 26 Abhishek Patil 20219111001
abhishekpatil1115@gmail
.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 30 to 49% Agree

1. Library facil ities are good.
2. College should take students to 
various departments and places where 

1/21/2022 11:09:54
matamareppamt@gmail.c
om

0 / 26 Matamareppa 20219111042
Matamareppamt@gmail.c
om

Yes Professional Course Master's 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree Super,exalent

1/21/2022 11:11:59
hulleshreddy1@gmail.co
m

0 / 26 hullesh 20219111033
hulleshreddy1@gmail.co
m

No Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
1)good teaching

 2)expirations 

1/21/2022 11:14:57 umadevivk7@gmail.com 0 / 26 Umadevi 20218111063 Umadevivk7 Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Neutral Very l ittle Agree To a great extent 50 to 69% Agree Its very good

1/21/2022 11:18:20
beerupujari18@gmail.co
m

0 / 26 Beeru pujari 23
beerupujari18@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Poorly Very poor communication Good Always fair Rarely Rarely Significantly Disagree Every time Every time Rarely Partially Usually Disagree Some what Disagree Moderate Below 29% Neutral

1/21/2022 11:21:32
rameshnayak96@gmail.co
m

0 / 26 Ramesh nayak 20219111055
rameshnayak96@gmail.co
m

No Professional Course Bachelors 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly disagree To a great extent 70 to 89% Strongly disagree

1/21/2022 11:30:05
vasanthabarikar819@gmai
l.com

0 / 26 Besthara vasantha 20220111008
Vasanthabarikar819@gma
il.com

Maybe Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Neutral Communicate we'll use tecnology

1/21/2022 11:32:40 priyanakpriya@gmail.com 0 / 26 Priyanka abakari 20220111038
Priyanka 
priya@gmail.com

Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree Good

1/21/2022 11:43:48 uma.us7008@gmail.com 0 / 26 Umadevi 20219111075 uma.us7008@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Unfair Every time Regularly Very well Disagree Every time Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Every time Neutral To a great extent Strongly disagree To a great extent 70 to 89% Disagree

1/21/2022 11:48:12
rayapuramvarimoulaiah@
gmail.com

0 / 26 R MOULAIAH 20220111039 Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree

1.Professors should always be 
available to students in social media
2.Advice should be given and all 

1/21/2022 11:53:22 Priyankapriya@gmeil.com 0 / 26 Priyanka 20220111038 Priyankapriya@gmeil.com Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Very well Disagree Every time Every time Occasionally/Sometimes Partially Every time Disagree Very little Disagree Moderate 70 to 89% Disagree Not bad

1/21/2022 11:54:21 vinaynilogal@gmail.com 0 / 26 Vinay Kumar 20220111064 vinaynilogal@gmail.com Yes Professional Course Bachelors Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never Never Moderately Neutral Rarely Rarely Usually Slightly Never Neutral Not at all Agree Some what Below 29% Agree

1/21/2022 12:34:46 sshreedevi31@gmail.com 0 / 26 Shreedevi 20219111070 sshreedevi31@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Agree

1.In l ibrary provide updated new 
edition law books English n as we'l l as 
Kannada language.

1/21/2022 13:38:06 gangu.rmd11@gmail.com 0 / 26 Gangadhar K B 20219111026 gangu.rmd11@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree More kannada books and notes

1/21/2022 14:09:59
samta28bohra@gmail.co
m

0 / 26 Samata Bohra 20220111045
samta28bohra@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Rarely Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Reasonably Usually Neutral To a great extent Neutral Some what Below 29% Agree

1/21/2022 14:16:32 shivu.s271@gmail.com 0 / 26 shivangouda nayak 20219111069 shivu.s271@gmail Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Won't teach at all Just satisfactorily Good Sometimes unfair Every time Never Very well Disagree Every time Every time Usually Reasonably Usually Neutral Some what Agree Very little 50 to 69% Strongly agree Yas

1/21/2022 14:45:03
Amareshparu04@Gmail.c
om

0 / 26 Amaresh 20220111003
amareshparu04@Gmail.c
om

Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly disagree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly disagree To a great extent Neutral To a great extent 30 to 49% Strongly disagree 2

1/21/2022 14:47:54
svishwa151@171gmail.co
m

0 / 26 Vishwanath swamy 202211166 svishwa151@gamil.com Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Neutral Moderate Disagree Moderate Below 29% Neutral

1/21/2022 15:16:00 asha123s123@gmail.com 0 / 26 Konanki ASHAJYOTHY 20219111035 asha123s123@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
Because of covid pandemic we are 
missing regular classes actually

1/21/2022 15:51:43
nagalingarajoll i@gmail.c
om

0 / 26 Nagalingappa 20219111047
nagalingarajoll i@gmail.c
om

Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1/21/2022 16:17:19
salmanfarsi180299@gmai
l.com

0 / 26 Syed abdul khadar 20220111057
salmanfarsi180299@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Generally ineffective Fair Sometimes unfair Never Never Marginally Disagree Usually Occasionally/Sometimes Usually Unable to Rarely Neutral Some what Disagree Moderate 30 to 49% Neutral

1/21/2022 17:41:54
mouneshmd968@gemail.
com

0 / 26 Mounesha 20220111029
mouneshmd968@gemail.
com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1/21/2022 18:39:50
anilkumarsvandali@gmail.
com

0 / 26 Anil kumar s vandali 2.02181E+11
anilkumarsvandali@gmail.
com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Often Very well Disagree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree Yes

1/22/2022 9:11:18
sanjeevrao622@gmail.co
m

0 / 26 Sanjeevrao Abkari 20219111062
sanjeevrao622@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors Below 30% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Strongly agree Nothing

1/22/2022 9:24:43 bavasalighr@gmail.com 0 / 26 Bavasali 20220111006 bavasalighr@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly disagree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent 70 to 89% Strongly disagree Well experience

1/22/2022 11:35:40
praveenkumarchendu@g
mail.com

0 / 26 Praveen Kumar Hubbali
praveenkumarchendu@g
mail.com

Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

1/22/2022 14:21:02 ravisarjapura@gmail.com 0 / 26 RaviD 20219111058 Yes Professional Course Master's 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
Totaly Excellent performance in our 
institution

1/22/2022 15:41:09
Mudgalmk305@gmail.co
m

0 / 26 MahendraKumar M 20219111039
Mudgalmk305@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
We want more Kannada books and 
Kannada notes

1/22/2022 17:32:11
ravindravandali123@gmai
l.com

0 / 26
Ravindra Kumar S 
Vandali

20218111050
ravindravandali123@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly disagree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent 70 to 89% Disagree

1/22/2022 21:58:09 gsiddu.nayak@gmail.com 0 / 26 Siddappa 20219111071 gsiddu.nayak@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Never Agree Moderate Agree Not at all Below 29% Agree Good

1/23/2022 0:52:40
basavam2468@gmail.co
m

0 / 26 Basanagouda M 20220111005
basavam2468@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors Below 30% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Agree Never Rarely Every time Partially Occasionally/Sometimes Disagree Moderate Agree To a great extent 30 to 49% Agree basavam2468@gmail.com

2/28/2022 12:45:15 uma.us7008@gmail.com 0 / 26 Umadevi 20219111075 Umadevi No Professional Course Bachelors 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Strongly disagree Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly disagree Moderate 70 to 89% Neutral Nothing

2/28/2022 12:45:49
beerupujari18@gmail.co
m

0 / 26 Beeru pujari 20220111007
beerupujari18@gmail.co
m

No Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Rarely Rarely Marginally Agree Rarely Occasionally/Sometimes Rarely Slightly Rarely Agree Very little Neutral Not at all Below 29% Neutral

2/28/2022 12:49:36 vshwreddy71@gmail.com 0 / 26 K Vishwanath Reddy 20220111018 vshwreddy71@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree

1. Usage of LCD, Projectors, AV 
media in classes for better 
understanding

2/28/2022 12:53:18 kariraghu786@gmail.com 0 / 26 Raghupati 20219111054 kariraghu786@gmail.com Yes Professional Course Bachelors Below 30% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
College liabrery was good.teaching 
facil ities are good . institution always 
student fewer

2/28/2022 12:54:13
yesudas.s.mathew@gmail.
com

0 / 26 Yesudasappa 20220111068
yesudas.s.mathew@gmail.
com

Yes Professional Course Master's 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree

1Increase teaching methods by LCD 
2) discuss the ongoing legal issues 
3) increase the parctical of legal 

2/28/2022 12:58:01
mujeebrajavali@gmail.co
m

0 / 26 Syed Mojib hussen 20220111058
mujeebrajavali@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

2/28/2022 13:01:11 gsghodageri@gmail.com 0 / 26 Gururaj 20219111028 22091979 Maybe Professional Course Master's 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 to 69% Neutral Gururaj

2/28/2022 13:03:02 snawaz841@gmail.com 0 / 26 Sarfraz nawaz 20219111064 snawaz841@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Neutral To a great extent 50 to 69% Strongly agree Smort bord, skil ls, motivation.

2/28/2022 13:04:31 jagadishk765@gmail.com 0 / 26 Banashankari 20220111004
Banashankaripatil3239@g
mail

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Agree Very little Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree It's good teaching learning process

2/28/2022 13:05:17 hudedprabhu@gmail.com 0 / 26 Prabhakar 20220111034 hudedprabhu@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree Very little Agree Moderate Below 29% Agree

More quality classes, equipments. 
practical training, skil ls-based training 
and law-based discussion and 

2/28/2022 13:09:10 asha123s123@gmail.com 0 / 26 Konanki ASHAJYOTHY 20219111035 asha123s123@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
Nothing to say more what ever they 
are doing is satisfactory no need to 

2/28/2022 13:39:47 kasha584101@gmail.com 0 / 26 Kasha 20220111019 kasha584101@gmail.com Yes Professional Course Master's 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Significantly Neutral Usually Usually Every time Fully Every time Neutral Moderate Neutral Moderate 30 to 49% Strongly agree Very good

2/28/2022 13:59:17
rakeshprakash077@gmail.
com

0 / 26 Rakesh 20220111043
rakeshprakash077@gmail.
com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Rarely Agree To a great extent Strongly agree Moderate Below 29% Agree Good, excellent, agree

2/28/2022 14:12:16 Priyankapriya@gmeil.com 0 / 26 Priyanka 20220111038 Priyankapriya@gmeil.com Maybe Professional Course Master's 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Very little Below 29% Agree

2/28/2022 14:18:19
anwarpasha.mnv@gmail.c
om

0 / 26 Anwar pasha
Karnataka state law 
university hubbali

anwarpasha.mnv@gmail.c
om

Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Rarely Significantly Neutral Usually Usually Every time Fully Every time Strongly disagree Moderate Neutral Moderate 30 to 49% Agree
All lecturar teachinging is well and 
fluent but every students can'ylt 
understand easily...

2/28/2022 14:25:15
kmsanjay.0526@gmail.co
m

0 / 26 K M Sanjay kumar 20220111047
Kmsanjay.0526@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

2/28/2022 15:51:28 kshanta455@gmail.com 0 / 26 Shantamma 20220111051 Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
No suggestions. because teaching is 
satisfied to me

2/28/2022 15:51:28 yallappa.skv@gmail.com 0 / 26 YALLAPPA 20219111080 yallappa.skv@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 30 to 49% Agree
use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching.

2/28/2022 16:35:01
matamareppamt@gmail.c
om

0 / 26 Matamareppa 20219111042
Matamareppamt@gmail.c
om

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree One of the best institute or college

2/28/2022 16:35:42 bavasalighr@gmail.com 0 / 26 Bavasali 20220111006 bavasalighr@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Disagree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent 70 to 89% Strongly disagree

2/28/2022 18:37:52
ravindravandali123@gmai
l.com

0 / 26 Ravindra kumar S Vandali 20218111050
ravindravandali123@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree

2/28/2022 19:44:51 gangu.rmd11@gmail.com 0 / 26 Gangadhar K B 20219111026 gangu.rmd11@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree Totally good

44564.41872
mouneshmd968@gemail.
com

0 / 26 Mounesh 20220111029
mouneshmd968@gemail.
com

Yes Others Course Bachelors 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree Excellent

44564.69793 kshantala28@gmail.com 0 / 26 Shantala 20220111050 kshantala28@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Very little 30 to 49% Agree
To improve more good teaching

 And liberary books 

44623.49763
salmanfarsi180299@gmai
l.com

0 / 26 Syed Abdul Khadar 20220111057
salmanfarsi180299@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Often Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 50 to 69% Neutral Thank you so much

44623.49929 vinaynilogal@gmail.com 0 / 26 Vinay Kumar 20220111064 vinaynilogal@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Never Never Moderately Neutral Usually Usually Every time Slightly Rarely Neutral Very l ittle Agree Very little Below 29% Neutral

44623.49999
basavam2468@gmail.co
m

0 / 26 Basanagouda M 20220111005
basavam2468@gmail.co
m

Yes Professional Course Master's 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Very little Agree Very little 30 to 49% Agree basavam2468@gmail.com

44623.50126
sandeeppatel1983@gmail
.com

0 / 26 Sandeep Patel 20220111046
sandeeppatel1983@gmail
.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate Below 29% Neutral
Due to Covid-19 lockdown and other 
restrictions the teachers were unable 
to effectively conduct classes.

44623.50323
umesh855628@gmail.co
m

0 / 26 K.umesh babu 20218111020
Umesh855628@gemail.co
m

Maybe Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Neutral To a great extent Strongly disagree To a great extent Above 90% Strongly disagree

44623.50524
shreedevinayak434@gmai
l.com

0 / 26 Shreedevi 20218111056
shreedevinayak434@gmai
l.com

Maybe Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every time Often Significantly Disagree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Very little Agree Very little 50 to 69% Agree

44623.50909 amarparu@gmail.com 0 / 26 Amaresh SCAB LAW COLLEGE amarparu@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly disagree To a great extent Neutral To a great extent 50 to 69% Neutral

44623.5141
LADDUCMS@GMAIL.CO
M

0 / 26 Shankar 20220111049
LADDUCMS@GMAIL.CO
M

Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Rarely Fully Rarely Agree Very little Agree Moderate 30 to 49% Agree

44623.5152
nagalingarajoll i@gmail.c
om

0 / 26 Nagalingappa 20219111047
nagalingarajoll i@gmail.c
om

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffective Excellent Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree

44623.51646 amrut.caow@gmail.com 0 / 26 Amrutesh Durga 20219111002 amrut.caow@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree

The faculties are masters of their 
subjects. If their guidance followed 
religiously, we are guided in the right 

44623.52626
devasugursunitha@gmail.
com

0 / 26
Wakati sunita 
Lachmananna

20220111067
devasugursunitha@gmail.
com

Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Never Very well Disagree Rarely Rarely Usually Reasonably Usually Disagree Very little Disagree Very little Below 29% Agree

1.Some teachers teaching very fast so 
they have to explain slow and good.2 
In clg first add box .3 books is not 

44623.55421 mallipatil888@gmail.com 0 / 26 Mallikarjun 20218111026 mallipatil888@gmail.com Maybe Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
No suggestion about teachers. But kslu 
university should complete academic 
education timely .

44623.57294 snawaz841@gmail.com 0 / 26 Sarfraz nawaz snawaz841@gmail.com Yes Others Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree All is will

44623.57488 Priyankapriya@gmeil.com 0 / 26 Priyanka 20220111038 Priyankapriya@gmeil.com No Professional Course Master's 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Not at all Agree Not at all Below 29% Agree

44623.57527
sanjeevrao622@gmail.co
m

0 / 26 Sanjeevrao Abkari 20219111062
sanjeevrao622@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly disagree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent Below 29% Strongly disagree Nothing

44623.59861
Mudgalmk305@gmail.co
m

0 / 26 MahendraKumar M 20219111039
Mudgalmk305@gmail.co
m

Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly disagree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly disagree To a great extent Strongly disagree To a great extent 70 to 89% Strongly disagree Nothing

44623.62619 sshreedevi31@gmail.com 0 / 26 Shreedevi 20219111070 sshreedevi31@gmail.com No Professional Course Bachelors Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Usually Fully Usually Agree Very little Strongly agree Moderate 30 to 49% Agree

1.Need library books in Kannada 
medium n new edition books.
2.Morning hour college timing is best.

44623.63214 gsghodageri@gmail.com 0 / 26
Gururaj 
siddaramaghodageri

20219111028 gsghodageri@gmail.com Maybe Professional Course Master's 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Disagree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Some what Neutral Moderate 70 to 89% Agree ***

44623.63954 gsghodageri@gmail.com 0 / 26
Gururaj 
Siddaramaghodageri

20219111028 gsghodageri@gmail.com Yes Others Course Master's 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Neutral To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree ***

44623.64285 umadevivk7@gamail.com 0 / 26 Umadevi 2018111063 Umadevivk7@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Rarely Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Slightly Every time Neutral To a great extent Agree Very little 30 to 49% Neutral

44623.64627 gsghodageri@gmail.com 0 / 26 Gururaj 20219111028
GSGHODAGERI@GMAIL.
COM

Yes Professional Course Master's 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 70 to 89% Neutral Good

44623.66037
abhishekpatil1115@gmail
.com

0 / 26 Abhishek Patil 20219111001
abhishekpatil1115@gmail
.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree

44623.6638
asharanappa218@gmail.c
om

0 / 26 Sharanappa.s 20219111068
asharanappa218@gmail.c
om

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Fully Usually Disagree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly disagree

44623.66537 ckarigooli@gmail.com 0 / 26 Chidananda 20219111023 Ckarigooli@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree

44623.73411
ranganathgtr009@gmail.c
ome

0 / 26 Ranganath 20219111057
ranganathgtr009@gmail.c
ome

Bachelors 30 to 54% Won't teach at all Sometimes effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Very little Neutral Moderate 70 to 89% Neutral S. C. A. B. LAW COLLEGE RAICHUR

44623.74561
nayakramesh429@gmail.c
om

0 / 26 Ramesh 20219111055
Nayakramesh429@gmail.c
om

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree

44623.96978
bheemanagowda.sunk@g
mail.com

0 / 26 Bheemana Gouda S 20219111018
bheemanagowda.sunk@g
mail.com

Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Agree

44654.4501
sharanaswami01@gmail.c
om

0 / 26 Sharanakumar Swami 20220111053
Sharanaswami01@gmail.
com

Maybe Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Never Rarely Moderately Neutral Rarely Rarely Usually Slightly Never Neutral Very l ittle Agree Not at all Below 29% Agree

44654.55469
raghavendrashettyrsp@gm
ail.com

0 / 26 RAGHAVENDRA 20210111041
raghavendrashettyrsp@gm
ail.com

Yes Professional Course Bachelors 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Never Rarely Very well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Every time Partially Usually Disagree Moderate Disagree Moderate Below 29% Neutral Nice teaching

44654.57554 ravisarjapura@gmail.com 0 / 26 RaviD 20219111058 ravisarjapura@gmail.com No Professional Course Master's 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree Excellent

44654.57894
buddhammu78342@gmai
l.com

0 / 26 Prabhu 20229111051
buddhammu78342@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly disagree To a great extent Above 90% Agree Good

44654.58238
buddhammu78342@gmai
l.com

0 / 26 Prabhu 20229111051
buddhammu78342@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good

44654.58381
buddhammu78342@gmai
l.com

0 / 26 Prabhu 20229111051
buddhammu78342@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly disagree To a great extent Above 90% Agree GOOD COLLEGE AND SIR MEDAM

44654.6069
shalambasha7515@gmail
.com

0 / 26 Shalam saheb 20219111067
Shalambasha7515@gmai
l.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree Good lecturers

44654.62505 gsiddu.nayak@gmail.com 0 / 27 Siddappa 20219111071 gsiddu.nayak@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly disagree Every time Every time Usually Fully Never Neutral Very l ittle Strongly disagree Not at all 70 to 89% Strongly agree Nice

44654.63269 umadevivk7@gmail.com 0 / 27 Umadevi 2018111063 Umadevivk7@gmail.com Yes Professional Course Bachelors 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly disagree Moderate Neutral Very l ittle 50 to 69% Agree
All teachers good teaching to all 
subjects tqs to all

44654.67223
Mahimahiboobpathan786
5@gmail.com

0 / 27 Mahiboob 20219111040
Mahimahiboobpathan786
5@gmail.com

Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Very little Agree Very little Below 29% Neutral Good expreience

44654.67575
chidanandannigeri12@g
mail.com

0 / 27 Chidanand S Annigeri 20220111012
chidanandannigeri12@g
mail.com

Yes Professional Course Bachelors 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Very l ittle Agree Very little Below 29% Neutral Better

44654.72058
venkateswarulunp@gmail.
com

0 / 27 Venkateswarulu n p Yes Professional Course Bachelors 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

44684.01363
akashyadav7841@gmail.c
om

0 / 27 Akash Yadav 20220111002
akashyadav7841@gmail.c
om

Maybe Professional Course Bachelors 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Agree


